



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Vysvětlení / doplnění / změna zadávací dokumentace č. 6

Veřejná zakázka: ZZS KHK – výstavba výjezdového stanoviště v Náchodě – stavební práce

Ev. č. VVZ: Z2025-045373

Zadavatel Královéhradecký kraj, se sídlem Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové, IČO 708 89 546

Způsob zadání: nadlimitní režim veřejné zakázky na stavební práce zadávané v otevřeném řízení podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

Zadavatel poskytuje vysvětlení/doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona na základě předchozí žádosti dodavatele.

Dotaz č. 1

Z projektu vyplývá, že má být provedena pouze příprava pro instalaci kamer. Kamery v této fázi nebudou předmětem dodávky ani montáže a nejsou ani součástí výkazu výměr.

Ve výkazu výměr se však nacházejí položky, které souvisejí s instalací a oživením kamer a celého systému. Jsou to například tyto položky:

Pol122	HW nastavení kamer, konzultace s uživatelem, nastavení záběru kamery	hod	16
Pol123	Implementace - SW nastavení systému podle požadavků uživatele	hod	16

Žádáme o vysvětlení, zda mají být oceněny i výše uvedené položky. Případně žádáme o úpravu výkazu výměr.

Odpověď na dotaz č. 1

Výše uvedené položky účastník ocení v položkovém soupisu prací s výkazem výměr tak, jak mu je předložen.

Zadavatel tímto vysvětlením zadávací dokumentace, do předmětu plnění, a tím pádem i do položkového soupisu prací s výkazem výměr, doplňuje nové položky pro dodávku a montáž 4 ks venkovních bezpečnostních kamer (položka č. 16), 2 ks síťových bezpečnostních kamer (položka č. 18) a software pro kamerové systémy (položka č. 17 – vše na listu: „Kamerový systém - D.1.4.5“).

V souvislosti s doplněním kamer zadavatel aktualizuje i technickou zprávu slaboproudu (D.1.4.5.1 Technická zpráva _DI_06.pdf) a dotčené výkresy (D.1.4.5.2 SK - Půdorys 1.NP _DI_06.pdf, D.1.4.5.6 BS - Půdorys 1.NP _DI_06.pdf, D.1.4.5.7 BS - Půdorys 2.NP _DI_06.pdf, D.1.4.5.8 SB - Blokové schéma _DI_06.pdf).

Upravený položkový soupis prací s výkazem výměr tvoří přílohu tohoto dokumentu (příloha č. 1) a zároveň v plném rozsahu nahrazuje původní položkový soupis prací s výkazem výměr, ve znění před uveřejněním tohoto dokumentu.

Doplněná technická zpráva slaboproudu a dotčené výkresy tvoří přílohu tohoto dokumentu (příloha č. 2 a následující) a zároveň v plném rozsahu nahrazují původní technickou zprávu slaboproudu a dotčené výkresy, ve znění před uveřejněním tohoto dokumentu.

Dotaz č. 2

Součástí dodávky podle výkazu výměr je i server včetně licencí. Pokud investora v nejbližší době neuvažuje s osazením kamer. Zvažujeme tedy, zda je ekonomicky účelné dodávat tyto komponenty, u nichž by začala běžet záruční doba, a které by byly dodány bez dalšího využití. Jsou to například tyto položky:

D3 Kamerový systém			
Pol119	Kamerový server: CPU min i5-11400, základní deska s možností raidu 0, 1, 5, 10 (SATA) např. Z590, RAM 8GB DDR4-2666, SSD 500GB pro OS, HDD 6TB WD purple pro záznam, OS Windows11 pro, rackmounted 4U, 485mm hloubka	ks	1,000
D4 Kamerový software			
121pol	Licence pro přidání 1 kamery do dohledového kamerového softwaru.	ks	5,000
122pol	Kamerová licence pro LPR, max. využívá 2 jádra CPU kamerového serveru, max. 4ks LPR kamer na 1 kamerový server.	ks	1,000

Žádáme o vysvětlení, zda mají být výše uvedené položky serveru a licencí oceněny. Pokud nikoliv, žádáme o úpravu rozsahu dodávky ve výkazu výměr.

Odpověď na dotaz č. 2

Výše uvedené položky účastník ocení v položkovém soupisu prací s výkazem výměr tak, jak mu je předložen.

Zadavatel tímto vysvětlením zadávací dokumentace, do předmětu plnění, a tím pádem i do položkového soupisu prací s výkazem výměr, doplňuje nové položky pro dodávku a montáž 4 ks venkovních bezpečnostních kamer (položka č. 16), 2 ks síťových bezpečnostních kamer (položka č. 18) a software pro kamerové systémy (položka č. 17 – vše na listu: „Kamerový systém - D.1.4.5“).

V souvislosti s doplněním kamer zadavatel aktualizuje i technickou zprávu slaboproudu (D.1.4.5.1 Technická zpráva _DI_06.pdf) a dotčené výkresy (D.1.4.5.2 SK - Půdorys 1.NP _DI_06.pdf, D.1.4.5.6 BS - Půdorys 1.NP _DI_06.pdf, D.1.4.5.7 BS - Půdorys 2.NP _DI_06.pdf, D.1.4.5.8 SB - Blokové schéma _DI_06.pdf).

Upravený položkový soupis prací s výkazem výměr tvoří přílohu tohoto dokumentu a zároveň v plném rozsahu nahrazuje původní položkový soupis prací s výkazem výměr, ve znění před uveřejněním tohoto dokumentu.

Doplněná technická zpráva slaboproudu a dotčené výkresy tvoří přílohu tohoto dokumentu a zároveň v plném rozsahu nahrazují původní technickou zprávu slaboproudu a dotčené výkresy, ve znění před uveřejněním tohoto dokumentu.

Dotaz č. 3

Vážení,
obracíme se na vás s dotazem a žádostí o vysvětlení nesrovnalostí projektové dokumentace a VV.
- V rámci Dodatečných informací č.2 byla doplněna Položka č. 67 Baterie 30KWh. Ta však v Soupisu prací ZZS Náchod DI_05 chybí. Žádáme vysvětlení nebo doplnění Soupisu prací.

Děkuji.

Odpověď na dotaz č. 3

V předchozím vysvětlení zadávací dokumentace (VZD č. 5) zadavatel zveřejnil verzi položkového soupisu prací s výkazem výměr, která však omylem neobsahovala některé předchozí úpravy a doplnění.

Zadavatel proto tímto vysvětlením zadávací dokumentace vydává aktuální verzi položkového soupisu prací s výkazem výměr, která již zahrnuje veškeré předchozí úpravy a doplnění položek.

Upravený položkový soupis prací s výkazem výměr tvoří přílohu tohoto dokumentu a zároveň v plném rozsahu nahrazuje původní položkový soupis prací s výkazem výměr, ve znění před uveřejněním tohoto dokumentu.

Dotaz č. 4

Dobrý den,

prosíme o vyjasnění VV a PD na akci: „ZZS KHK - výstavba výjezdového stanoviště v Náchodě - stavební práce"

V rámci 5. doplňujících informací jste poskytli nový soubor výkazu výměr, který však zjevně neodpovídá úpravám provedeným ve 4. doplňujících informacích. Konkrétně se jedná o skutečnost, že ve verzi výkazu výměr zaslané s 5. doplňujícími informacemi se znovu objevují původní položky a chyby, které byly již opraveny a odstraněny ve 4. doplňujících informacích. Prosíme o upřesnění, která verze výkazu výměr je pro zpracování nabídkové ceny závazná, případně o zaslání aktualizovaného výkazu výměr, který bude v souladu s posledními platnými úpravami.

Děkujeme za vyjasnění situace.

Odpověď na dotaz č. 4

V předchozím vysvětlení zadávací dokumentace (VZD č. 5) zadavatel zveřejnil verzi položkového soupisu prací s výkazem výměr, která však omylem neobsahovala některé předchozí úpravy a doplnění.

Zadavatel proto tímto vysvětlením zadávací dokumentace vydává aktuální verzi položkového soupisu prací s výkazem výměr, která již zahrnuje veškeré předchozí úpravy a doplnění položek.

Upravený položkový soupis prací s výkazem výměr tvoří přílohu tohoto dokumentu a zároveň v plném rozsahu nahrazuje původní položkový soupis prací s výkazem výměr, ve znění před uveřejněním tohoto dokumentu.

Místo a lhůta pro podání nabídek

Vzhledem k povaze vysvětlení / doplnění / změny zadávací dokumentace zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek dle § 99 zákona.

Lhůta pro podání nabídek nově končí dne **21. 10. 2025 v 10:00 hod.**

Příloha

- a) Soupis prací ZZS Náchod DI_06
- b) D.1.4.5.1 Technická zpráva _DI_06
- c) D.1.4.5.2 SK - Půdorys 1.NP _DI_06

d) D.1.4.5.6 BS - Půdorys 1.NP _DI_06

e) D.1.4.5.7 BS - Půdorys 2.NP _DI_06

f) D.1.4.5.8 SB - Blokové schéma _DI_06

Za zástupce zadavatele na základě pověření